ОТЧЕТ ПО НЕДЕЛЕ ПСИХОЛОГИИ 14 - 18 МАРТА 2016 ГОДА
педагога - психолога Безродной Елены Александровны  МБДОУ г. Иркутска детского сада № 84
                                        фамилия, имя, отчество педагога - психолога 
1. Статистические сведения о количестве участников

	
	ПОНЕДЕЛЬНИК

	Название 

мероприятия
	Дети

 (кол-во участников)
	Педагоги

(кол-во участников)
	Родители 

(кол-во участников)

	1. Интегрированное занятие «Отгадай-ка»
	48
	4
	5

	2. Игры на внимание в группах
	104
	7
	3

	3. Оформление в холле «Игры на развитие мышления, внимания»
	Все присутствующие в детском саду

	Итого в течение дня
	152
	11
	8

	
	ВТОРНИК

	Название 

мероприятия
	Дети

 (кол-во участников)
	Педагоги

(кол-во участников)
	Родители 

(кол-во участников)

	1. Релаксационный тренинг для педагогов
	-
	14
	-

	2. Коррекция гиперактивного поведения – тренинговое занятие (открытое)
	6
	-
	4

	3. Оформление в холле «Цветотерапия»
	Все присутствующие в детском саду

	Итого в течение дня
	6
	14
	4

	
	СРЕДА

	Название 

мероприятия
	Дети

 (кол-во участников)
	Педагоги

(кол-во участников)
	Родители 

(кол-во участников)

	1. Конкурс «ТРИЗ» «Львенок и черепаха» для старших дошкольников
	45
	4
	9

	2. Конкурс «На что похоже солнышко» для младших 
	38
	3
	8

	Итого в течение дня
	83
	7
	17

	
	ЧЕТВЕРГ

	Название 

мероприятия
	Дети

 (кол-во участников)
	Педагоги

(кол-во участников)
	Родители 

(кол-во участников)

	1. Конкурс «Забавные высказывания детей»
	-
	3
	25

	Итого в течение дня
	-
	3
	25

	
	ПЯТНИЦА

	Название 

мероприятия
	Дети

 (кол-во участников)
	Педагоги

(кол-во участников)
	Родители 

(кол-во участников)

	1. Выставка рисунков «Мой самый лучший день в кругу семьи»
	36
	7
	36

	Итого в течение дня
	36
	7
	36

	ИТОГО В ТЕЧЕНИИ НЕДЕЛИ
	277
	42
	90


К отчету можно приложить 1 - 2 фотографии
Конкурс «На что похоже солнышко» для младших дошкольников
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Выставка рисунков «Мой самый лучший день в кругу семьи»
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2. Конспект одного мероприятия из проведенной недели психологии:
Конспект открытого мероприятия.
Тренинговое занятие с гиперактивными детьми.
Тема: «В пустыне».

Цель: Коррекция гиперактивного поведения.

Задачи:

1. Обучение методам расслабления через релаксационное упражнение.
2. Развивать умение контролировать свое поведение посредством имитации движений и поз.
3. Воспитывать умение работать совместно, помогать друг другу.
Оборудование: мяч, запись спокойной (релаксационной) музыки, песочница, обычный песок, фигурки обитателей пустыни, растений.

Ход занятия:

Все садятся в круг. 

Психолог: - Сегодня мы будем путешествовать по пустыне. Что такое пустыня? Какая погода в пустыне? Что там растет? Кто обитает в пустыне?

Упражнение 1. Сюжетный контекст «Пустыня».
У нас здесь тоже есть часть пустыни. Посмотрите вот сюда (работа в песочнице), сколько тут песка. Давайте с ним немного поиграем. (В песке зарыты фигурки животных, насекомых и растений, которые мы можем увидеть в пустыне. Дети расставляют найденные фигурки в песочнице, помогая друг другу и составляя общий пейзаж).

Упражнение 2. «Кактус и перекати-поле».

Психолог: - А еще в пустыне есть растения. Какие? Есть еще особые растения – перекати поле. Сейчас вы все станете кактусами и только глазками будете следить за передвижениями перекати-поле. (Дети следят глазами за передвижениями мяча, символизирующего перекати-поле).

Упражнение 3. «Обитатели пустыни».

Змея – дети передвигаются, лежа на животе, извиваясь.

Скорпионы (жуки) – передвигаются на четвереньках.

Суслики – прыжки на двух ногах.

Психолог: - Сейчас мы превратимся в обитателей пустыни. По моему сигналу вы будете изображать змею, скорпиона или суслика.

Упражнение 4. Релаксация «Оазис».

Психолог: - А еще в пустынях есть оазисы. Это часть пустыни (островок) с пальмами, зеленью, озером. Там не так жарко, как в самой пустыне и очень красиво.

- Ложитесь на коврик, закройте глазки. Представьте, что мы пришли в оазис, легли на мягкую травку и отдыхаем. (Играет спокойная музыка). Солнышко теплое и ласковое. Оно своими лучиками гладит вас по головке, по щечкам, по носику, по шейке, по плечикам, по правой руке, по каждому пальчику, по левой руке, и т.д. Легкий ветерок дует в лицо, слышим плеск воды в озере, чувствуем запах цветов, отдыхаем.

Заключительная часть:

Дети делятся эмоциями и рассказывают, что больше всего понравилось на занятии.
